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Si las elecciones para presidente fuesen este domingo, ¿Por quién votaría? 
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Y si las elecciones para gobernador de la Provincia de Buenos Aires fuesen 

este domingo, por quien votaría? 
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Si las elecciones a intendente de la Ciudad de La Plata fuesen este domingo 

y los candidatos fuesen estos, ¿por quién votaría? (PREGUNTA GUIADA 1) 
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